

## НЕ МОЛЧИТЕ, МОСКВИЧИ!

От заседаний Государственной Думы тошнит. Мышино-крысиная возня. У кого действительно душа болит за народ - в Думе считанные единицы, их голос тонет в пустом брехе прикормленных Кремлем. И в Правительстве России - марионетки. Все, что ими делается, - делается лишь для уничтожения русского народа. Такова власть, у которой от страха трясется поджилка. Понимает она, что вот-вот поднимется народ и поведут его такие, как командир Спецназа герой Афгана и чеченских войн полковник Квачков. За ним бойцы пойдут в огонь и в воду. Вот чем Квачков опасен режиму. И сегодня власть обвиняет его в «покушении» на дорогого Кремлю Чубайса, организатора разграбления России. Так выйдем же 4 декабря на выборы в Государственную Думу, как выходил русский народ в тяжелую годину. Не сидите по домам! Не молчите! Голосуйте за Квачкова!

Вырвите полковника, защитника народа, из подлых чубайсовских тюремных когтей!

**В. Коновалов, А. Минин**  
Самарская область

## ДОЛОЙ РЫЖЕЕ ИГО!

Я обращаюсь к избирателям 199-го Преображенского округа: от вашей воли, вашей решительности, честности, непроджности зависит не только судьба боевого заслуженного офицера, верного воина России, но и наша с вами судьба. Хватит, чтоб на нашей земле хозяйничали Чубайсы! Им уже мало нас грабить, морить голодом и голодом, теперь лучших они принялись уничтожать физически.

До каких пор будем терпеть над собой ржавое, рыжее иго?! Дадим отпор Чубайсу! Выберем Квачкова в депутаты Государственной Думы!

**Г. Кувитанов**  
Полковник в отставке  
Москва

ЗА ВСЕХ ОБЕЗДОЛЕННЫХ  
И УНИЖЕННЫХ!

До пенсии работала на заводе «Велта». Выпускали велосипеды для больших и маленьких. Теперь караул пустые корпуса - чубайсовская приватизация довела мощный завод до полной остановки. Муж мой, слесарь высшего разряда, непьющий, без работы мается, как большинство пермских мастеров, потомков Данилы-мастера.

Пусть я бабушка уже, но стрелять умею. Уж я-то не промахнулась бы по машине Чубайса - за всех обездоленных и униженных!

Почему мы болеем за Квачкова? Да потому что человек сына родного благословил на битву с кровопийцами. Молю Бога, чтобы полковник Квачков прошел в Думу.

РОССИЯ ГОЛОСУЕТ  
ЗА КВАЧКОВА

Как только в России узнали, что полковник Квачков, обвиняемый в покушении на Чубайса, баллотируется в депутаты Государственной Думы по Преображенскому округу столицы, в наш избирательный штаб стали приходить народные пожертвования и письма. Мы благодарим русских людей за их отзывчивое сердце, а вот их слова считаем необходимым донести до москвичей.



Хоть одним честным и смелым человеком станет больше во власти.

**М. Самойлова**  
Охранник загубленного  
завода «Велта»  
Пермь

МЫ СТОКРАТ СИЛЬНЕЕ  
ЧУБАЙСОВ

У нас, в богатейшей Республике Коми, даже для издания Сергея Есенина, которого я перевел на свой родной язык, денег не нашлось, так как денежный рубильник моей нефтеносной и лесной республики, увы, в руках таких, как Чубайс.

Пусть Москва далеко от Сыктывкара, но я верю в победу на выборах полковника Квачкова, потому что против воровского чубайсовского режима поднялась воинская и духовная сила страны. Тут многое зависит от вашей решительности. Чем больше придет народа и проголосует за Квачкова, тем меньше возможности у власти мошенничать, манипулировать головами. Нас ведь стократ больше Чубайсов и мы сильнее их - воров и временщиков.

**Александр Некрасов**  
Член Союза писателей России  
Республика Коми

## ВОЗДАСТЯ КАЖДОМУ

Я работаю в библиотеке в Дивееве, под крылом Серафима Саровского. Когда увидела по ТВ «покушение на Чубайса», даже обрадовалась: неужели за этого выродка

взялись всерьез? Грех, конечно, желать смерти кому бы то ни было, но Ваучер ее заслужил, потому что народ наш так не грабил ни один враг.

Мы молимся за Вас, Владимир Васильевич! Уверены, придет время и воздастся каждому по делам его.

**Г. Андрюкова**  
Нижегородская область

## ОТПЛАТИТЕ ЗА МАМУ!

Здравствуйте! Обращается к вам Ковальчук Таня. Мне пятнадцать лет, я потеряла маму и брата, больше родных у меня нет.

Вы, наверное, слышали о пожаре в Кызыле, когда сгорело общежитие вместе с людьми. Там мы и жили. В самые холода в общежитии за долги отключили тепло. Мама сказала, что это приказ Чубайса, он по свету главный. Не знаю, откуда польнуло, но огонь разом охватил все здание. Мама успела вытолкнуть меня, а сама с трехлетним Сашей задохнулась в дыму.

Я хочу взглянуть в глаза этому Чубайсу, это он виноват в том, что у меня теперь нет никого на свете.

Я видела по телевизору, что нашелся человек, который решил отплатить Чубайсу за все. Его зовут полковник Квачков и он сейчас в тюрьме. Но если Квачкова выберут в депутаты, то он из тюрьмы выйдет и отомстит за мою маму, и за брата, и за всех, кто у нас сгорел в общежитии.

Я Вас очень прошу, выберите полковника Квачкова, он смелый и справедливый. Он тогда обязательно накажет этого

страшного человека, из-за которого погибли мои мамочка и братик. Ведь должен же быть в мире справедливость!

**Таня Ковальчук**  
Тува

ВЕРИМ В ВАС,  
ПРЕОБРАЖЕНЦЫ!

Обращается к вам глава администрации райцентра Афанасьевое. Бездумные реформы привели к тому, что наше лесное хозяйство гибнет. Не стало лесхозов и леспромхозов, которые порубленные деревья засаживали молодняком. Теперь вокруг ни зверя, ни птицы, ни ягод, ни грибов. Поля задичали, коров пустили под нож. Чтобы скот держать - нужно зерно. Чтобы иметь зерно - нужно засеять поля. А чтобы засеять - нужно топливо, которое не по карману. Молодежь пьет, старики сжигают себя вместе с избями. Нынешней власти народ не нужен.

Вот сидит в «Матросской тишине» орденосица, заслуженный человек полковник Квачков. И мы все - его друзья по несчастью. Несчастье наше - Чубайсы-Ваучеры. От имени моих земляков обращаюсь к избирателям-москвичам: отступать некуда, если позволим Чубайсам восторжествовать над Квачковыми, будущего у

НАДЕЕМСЯ И ВЕРИМ, ЧТО ГОЛОС РОССИИ УСЛЫШАТ  
ИЗБИРАТЕЛИ ПРЕОБРАЖЕНСКОГО ОКРУГА МОСКВЫ.

**Татьяна МИРОНОВА**  
Руководитель выборного штаба полковника Квачкова

России нет. Пора Чубайсам дать отпор. Прийти и проголосовать за Квачкова. Мы верим в вас, надеемся на вас, преображенцы! Вырвите Квачкова из тюрьмы! Русский народ спасибо скажет.

**Георгий Половников**  
Глава администрации поселка  
Афанасьевое  
Кировская область

МЫ С ВАМИ, ТОВАРИЩ  
ПОЛКОВНИК!

Мой отец прослужил в армии до пенсии, я пошел по его стопам. Иногда он жалеет, что благословил меня на службу. Как служить, когда в эскадрилье могут подняться в воздух один - два вертолета. Нет запчастей. А «Челси» покупать деньги есть? А целые кварталы заселять в Англии, скупать фешенебельные виллы деньги есть? Латаем то, что давно отслужило. А где супермашины типа «Черной акулы»? Опять денег нет.

Прочитали в газете «Завтра» интервью полковника Квачкова, в котором он извиняется перед сыном за то, что не может сказать ему - береги себя. Он, по сути, благословил его на борьбу с врагом. Благословили и нас, товарищ полковник! Мы с Вами!

**Капитан Николай Бузмаков**  
Оптина Пустынь

ЧУБАЙСА НЕ ПРОСТИЛИ  
И НЕ ПРОСТИМ

Беда пришла ко мне в мае. Муж возвращался домой после сурового дежурства. Он давно жаловался на сердце, но на какие деньги лечиться, когда надо поднимать троих детей. Когда из-за аварии встало метро, он оказался, как и многие, под землей. Потерял сознание от сердечного приступа, добрые люди вытащили его наверх. А там - ад! Ни «скорую» вызвать, ни машину до больницы поймают.

Андрей скончался прямо у метро. Чубайс лицемерно попросил прощения за энергокризис. Может, кто его и простил, а я нет. Если бы не Чубайс, муж был жив. И мы бы с детьми так не нуждались.

До этого я слышала о покушении на Чубайса и даже жалела его, дура! А сейчас я молю Бога за полковника Квачкова, который заступился за всех нас, и теперь за это брошен в тюрьму.

Родные мои! В ваших руках судьба героического человека. Если вы выберете полковника Квачкова в депутаты, его выпустят из тюрьмы. Тогда убийца моего мужа Чубайс увидит, что мы его не простили и не простим!

**А.П. Петрова**  
Москва

Агитационный материал кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ КВАЧКОВА В.В. оплачен из избирательного фонда кандидата.

## НЕ ДУМАЙ ОБ ИГРУШКАХ СВЫСОКА

Тогда я сделал для себя вывод: если игрушки ломаются очень быстро, значит, это кому-то выгодно - производителю и кому-то еще.

Родительское сердце эксплуатируется нещадно: в бутылке пива, в лишней косметике себе откажем, а новой игрушкой ребенка побалуем. Родители - заложники собственной любви к детям и вечные доноры производителей некачественных, а то и вредных игрушек.

85 процентов игрушек на российских прилавках - китайского производства. Мы, кормильцы наших крох, кормим и миллиардный Китай тоже. Есть в магазинах крупных городов России и роскошные игрушки немецкого, итальянского, американского, французского производства: механические и электронные роботы-монстры, говорящие куклы, превосходные «линкольны», железные дороги, двухметровые медведи, лихие ковбои... Выбор огромен - ограничены возможности. Уже сам прилавок с детскими игрушками проводит классовый водораздел между нашими детьми.

Но ведь было немало хороших отечественных игрушек. Например, целая культура русской куклы. И не

За три с небольшим года от горы игрушек моего младшего сына Арсения осталась жалкая свалка обломков. В потрепанном, но еще приличном виде сохранились лишь плюшевые мишка, бегемот, собака, тигренок, слон - продукция заботливых рук умелиц московских малых швейных предприятий. Уцелели еще автомобиль и паровозик, купленные мною по случаю в немецком Бремерхафене. Все остальное - огромный автопарк и склад оружия китайского производства - не выдержало и недели. Я зафиксировал рекорд: менее минуты понадобилось моему, тогда еще двухгодовалому сыну на то, чтобы разобрать на запчасти китайский джип с металлическим корпусом: не успели мы выйти из павильона игрушек, как машинка рассыпалась.

только русской. Вспомните куклы в татарских, армянских, эстонских, удмуртских, украинских, казахских, литовских, ненецких и других национальных одеждах. Да, игрушки были продолжением нашей политики и идеологии. Но почему вместе с официальной идеологией ушла и культура детской игрушки? Рущатся государства и союзы государств, но культура национальностей, их населяющих, все равно остается. Детская игрушка - носитель этой культуры.

Детство наднационально, но не национально. Давно бы это надо понять.

Побродив по магазинам Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга,

Челябинска, Ростова-на-Дону, поговорив с продавцами, товароведом и коммерческими директорами отделов детской игрушки, я сделал для себя еще один вывод: для ребенка России игрушка перестала быть важной частью культуры его детства. Наш ребенок вынужден становиться придатком капризов рынка чужих игрушек. Даже игрушечное оружие (пистолеты, автоматы, танки, самолеты - мечта любого мальчишки) - американского, итальянского, немецкого образца.

О японском яйце «тамагочи» много писали. Модный детский недуг, придуманный японской домохозяйкой Яки Маита, получил у российских

психиатров, педагогов и журналистов с десятком ярких прозвищ: «брелок сумасшедшего», «щенок Баскервилей», «дракон Маиты», «гадкий цыпленок», «подкидыш», «внебрачный ребенок папы»... «Тамагочи» вызвал у детей волну неврозов, потому как игрушка эта абсолютно противоречит менталитету русского ребенка. Японец - он ведь другой. Послушный, дисциплинированный, вечно кланяющийся житель островов привык к тому, что он - биологический винтик гигантской государственной машины. Ее продолжение. Мельчайшая клетка. «Тамагочи» - типичный представитель этой японской черты характера. Но то, что для японца благо, русско-

му смерть. Врач-психотерапевт, директор Московского медико-психологического центра экспериментального комплекса медико-психологической и социальной помощи детям и подросткам Аркадий Конянин говорил мне, что появилось целое поколение (в основном девочек) - «наркоманов» от «тамагочи».

Впрочем, и кукла Барби, по наблюдениям тех же психоневрологов, вывела на панель не одну сотню российских девочек из вполне благополучных семей. Осиная талия Барби, ее растущие из подмышек ноги, обворожительно порочный ротик, огромные, всему удивляющиеся глаза и ресницы, способные удержать небольшой сугроб... Суперэффектная кукла потребовала и суперэффектные кухню, спальню, ванную, супернаряды, суперухажера, суперавтомобиль. Иначе это уже не Барби.

Детство кончается, и хочется жить так же красиво, как «живет» кукла, которой ты играла все младшие лета... Но денег нет. Где взять легкие деньги?... Ответ дать совсем нетрудно. Цепочка умозаключений хозяйки (и жертвы) куклы Барби банальна. И страшна в своей банальности.

Утрата национальной культуры игры и игрушки, вечная занятость пап и мам заботой о хлебе насущном в этом мире, беззащитными перед ним...

**Сергей ГЛЕБОВ**